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1. Quelles méthodes de recherche peuvent utiliser une structure statique ?
—Xa) séquentielle
Xb) dichotomique

(¢) ABR

(d) hachage

2. Une collision secondaire représente une collision ?

(a) avec coincidence de valeur de hachage entre un x égal 4 un y

(b) sans coincidence de valeur de hachage entre un x égal 4 un y
-m sans coincidence de valeur de hachage entre un x différent d’un y

(d) avec coincidence de valeur de hachage entre un x différent d’un y

3. La fonction d’essais successifs est utilisée dans le cas de hachage ?
~>(a) Direct

=2(b) Linéaire

(c) avec Chainage séparé
(d) Coalescent

4. Quelles méthodes de hachage ne sont pas des méthodes indirectes de gestion des
collisions 7

— (a) Hachage linéaire
—(b) double hachage

(¢) Coalescent

(d) Avec chainage séparé

5. Pour les ABRs, la complexité au pire de la recherche est ?
(a) constante
(b) logarithmique
-}(c) linéaire
(d) quadratique
(e) exponentielle

6. Pour les méthodes de hachage, la complexité au pire de la recherche est ?
(a) constante i
(b) logarithmique

-...}(c) linéaire
(d) quadratique
(e) exponentielle
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7. Quelle méthode de recherche est totalement inadaptée a la recherche par intervalle ?
(a) séquentielle

(b) dichotomique i
(c) ABR
(d) Arbres équilibrés

~e) hachage

8. Quelles méthodes de hachage sont des méthodes indirectes
(a) Hachage linéaire

(b) double hachage
—Jc) Coalescent
~(d) Avec chainage séparé

de gestion des collisions ?

9. Quelle méthode de hachage génére des collisions secondaires 7
(a) Hachage linéaire

(b) double hachagé
—(c) Coalescent
’

(d) Avec chainage séparé

10. Pour les AVLs, la complexité au pire de la recherche est ?
(a) constante

={b) logarithmique
(c) linéaire
(d) quadratique

(e) exponentielle
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Question 11
Soient E un R-ev, f € Z(E) et (z,y) € E% Alors
= (3) #(1n(2)2) = 1n(2) f(z)
b. f1)=1
e f(©) =0
(@) £z - 3y) =2f(z) - 3£(y)
e. rien de ce qui précéde

Question 12

Soient E un R-ev et f € Z(E). Alors
a Im(f)={ycE, Bk, = f)}
> @K"er(f) = {z€E, f(z)=0}
c. Ker(f) € Im(f)
d. Im(f) C Ker(f)
e. rien de ce qui précéde

Question 13

R2 — R
a. L’application _ est linéaire
.(z? 9) = ]3‘ +_y-'i

R — R

— b. L’application - _ v
—> ¢. L'application { g na e
( @y,2) — (zy+2)

d. rien de ce qui précéd

Question 14 i
Soient E un R-ev ¢
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Question 15
Soient £ un R-ev et z un vecteur quelconque de E. Alors
6) {z} est libre
~> b. Si z est non nul alors {z} est libre
@Si {a} est libre alors B = Vect({z})
d. Si {z} n'est pas libre alors E = Vect({z})

€. rien de ce qui précede
Question 16
Soient £ = Ry[X] et F = Vect({1,1+ X,1— X?}). Alors

. ‘_>_:_ J La famille (1,1 + X,1 — X?) est libre
- ( b,/ F est un sev de E

e. rien de ce qui précéde

Question 17
Soient E un R-ev, F et G deux sevde E, u€ F et v € G. Alors
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Question 19
Soit (u,) une suite réelle convergeant vers £ € R. Alors
a. Y up converge
b. Y u, diverge
) (9 si£#0, Sun diverge
d. si £ 0, 3 u, converge

e. si £ =0, Y u, converge
Question 20
Soit (un) une suite réelle positive telle que n%uy, oy oo Alors

& Tun converge

b. S up diverge
j@) on ne peut rien dire sur la nature de 3 u,
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Choose all possible pronouns that can be used to complete these sentences (21 — 23)

21. | paid the plumber ____ repaired my shower.
a. which

b. who
c. that
.\Q Band C.

22. Where is the newspaper __ has the article about online theft?
2. who
-’@ that
c it
d. Band C.

23. Did you hear about the singer ___ won the Nobel Prize for literature?
fa) that

. which
c. he
d. whom

In 24 and 25, the two sentences have been combined for you, with the second sentence as an
adjective clause, Which is the correct combination? (Punctuation is taken into account.)

24. | saw the boy. He forgot to buy the grammar book.

a. | saw the boy which forggto buy the grammar book.
-’@ | saw the boy that forgot to buy the grammar book.

c. |saw the boy, he farqft to buy the grammar book.

d. | saw the boy who, forxoy to buy the grammar book.

25. The student is angry. She missed her math test.
a. The student who missed her math test is angry.
b. The student that missed her math test is angry.
¢. The student which missed her math test is angry.

%A and B.
Choose the answer that includes all possible completions for each sentence below.

26, Tell me about the writers __ you read when you were in college.
o
b wo




a. who

b. which

c. that

d. —no change

-)@ B, Cand D.

28. The people ____ | miss the most when | travel are my friends.
a. they
b. which

9@ whom
1. None of the above.

29. The building ___ Trump wanted to buy was no longer available.
a. what

b. that
c. —no change
\_@ B and C.

30. The economists ___ support Hillary Clinton are quite well known.
a. that
b. who
c. — no change
( d.)Aand B.
e. A,BandC.
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d) Paper.

= Process.
C) Program.
d) Plan.

32) Leading change is a hallmark of...
a) Empathy.
b) Self-Awareness.
~>¢) Social Skills.
d) None of the above.

33) A group is made of two or more people who are interdependent and achieve a common...
Goal.
D) Emotion.
¢) Feeling.
d) None of the above.

34) The Limbic System does not govern...
a) Feelings.
b) Impulses.
<) C) Concepts and logic.
d) All of above.

35) The ability to recognize and understand your moods, emotions, and drives is...
4) Motivation.

= Self-Awareness.
C) Seclf-Regulation.
d) None of the above.

36) Which quality is not a component of Self-regulation?

a) Comfort with ambiguity.
~>(b)) Motivation.

C) Integrity.

d) Trustworthiness.
37) The propensity to suspend judgment, to think before acting is...
> (a) Self-Regulation.

Motivation.
C) Self-Awareness.
d) Allof above.

38) A passion to work for reasons that go beyond money or status is...
a) Self-Regulation.
1) None of the above.

39) Ap
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41- On consideére un cercle de rayon R et de centre O avec une densité lindique A
quelconque. Queile est ’expression du champ électrique infinitésimal dE (O) créé par
un voisinage dl d'un point P du cercle en O ? On utilisera la notation k pour la
constante k =

ey

...>® dE(0) = k.22 P
b dE(0) = k.22 PO

¢) dE(0) = k.. PO

42- En coordonnées polaires (7, @), quel élément infinitésimal dide longueur existe ?

_>@Ei = rd6. g b) dl = 6dr. 7%, c)dl = de.ug
43- L’élément infinitésimal de volume dV en cylindrique s’écrit :

a) dV =dx.dy.dz
—>@® dv =rdr.dé.dz
¢) dV =dr.d6.dz

44- Considérons le cas ou 2 est constante sur le cercle d*axe (Oz) décrit a la question
41. On peut affirmer que le champ électrique E (M) en un point M de I'axe (Oz) est:
- Colinéaire & i,
) Nul
¢) Perpendiculaire a (Oz)

45- La circulation C(E) du champ électrique d’un point A & un point B est donnée
par :

a) C (E) = V(B) — V(A), ou V est le potentiel électrostatique.
b) C(E) = E(4) —E(B)
) C(E) = v(4) - V(B)

ion f(r) = r.e . Son gradient peut s’écrire :




47- Une distribution de charges sphérique crée au point M un potentiel électrique V(r, 6).
On peut donc affirmer que le vecteur champ électrique s’écrira :

0 Ei” 0 s EJ‘
a) £/ 0 b) £ 0 ¢) B| E, @E_Eg
E, E, Ey 7 8

48- On montre qu’un élément infinitésimal situé en P d’un fil de charge linéique A crée
un champ électrique en un point M extérieur au fil dE (x)= k;_&c-os(a)da ou o est
x

tel qu’indiqué ci-dessous.

dl (dQ) /

o

Le champ électrique créé par un fil infini vaut :

@ Ex) =% ~) b)B(x) =22 ©) Ex) = 2sin(e) 2

Al

49- Le champ électrique E(r) =k %e %.u;, ou Q et Qg sont des constantes, dérive
. :

du potentiel :

7= 2
>a) V() = k%e G b V(E) = -—k%_-e' aj JWE)= kLo 22

al
50- Le vecteur dS qui apparat dans e théoréme de Gauss est un vectour -
) Unitaire et sortant

surface et unitaire
surface et sortant

3
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Pensez a bien lire les questions ET les réponses proposées (attention & |a numérotation des réponses)

Q1.  On désigne les 2 types de dopage par les lettres P et N, A quoi correspondent-elles ?
a- Auxtypes d'ions injectés dans le semi-conducteur

-)Ckyﬂ\ux charges des porteurs de charges en excés

¢- Ce sont les initiales des électroniciens qui ont découvert les semi-conducteurs
d- Arien du tout

Q2. Lorsgu’une diode est bloquée, elle se comporte comme :

a- une résistance nulle ¢- un générateur de tension idéal
..)@ un interrupteur ouvert d- une bobine

Q3. Par quoi remplace-t-on la diode passante si on utilise le modele réel?

A A A lae,__ A
v
k V(}“Ir ‘IAK VG T
IAK VAK IA 5 VA K Vﬂl() VAK VAK
p "
L o D
K K K K
7

Q4. larésistance dynamique d'une diode :
a- est en général trés élevée.

b- permet de considérer que la diode est équivalente a cette résistance lorsqu’ells est
passante,

¢- s'exprime en Siemens.
~) @ est en général tres faible.

L e w By
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Q5.  Soit le circuit ci-contre, dans lequel on modélise la diode par son modéle [: |

a seuil avec Vy = 0,6V. Choisir 'affirmation correcte si £, = 10V, R, = 504, et
R?_ = :UCQ

-3 @ La diode est bloquée et la tension a ses bornes est de I'ordre de 0,5V, A R,

b- La diode est passante et le courant qui la traverse est de 'ordre de E1l(>
10 m4 =

¢c- La diode est passante et le courant qui la traverse vaut —5A.

d- La diode est passante et le courant quila traverse est de 'ordre de 9,4 mA.

SV
Soit le circuit ci-contre :
6. i i oy
Q Comment sont les diodes sj Vy=Vyg=5V7? A By
=\ a-/ Bloquées )
b
_ B
b- Passantes e S
Va Dz
Q7. Comment sont les diodes iV, = Vs = 0 1/ ? Ve Vs
a- Bloguées
-_;)@ Passantes i
Q8.  Quelle type de porte logique réalise ce montage ?
a- OU b- NON ET _/_)@ Ef d- NON OU
D
Soit le circuit ci-contre, ol e(t) = Ey.sin(w. t). (Q9&10) N
Q9. On considere |la diode idéale. Choisir I'affirmation correcte : 4
a- La diode est bloguée et |a tension a ses bornes est égale  €(t) D, u(t)

+ Eo
a—V.
R

o
1

Sie(t) < 0, alors la diode est passante.

— ¢ Sie(t) < 0, alors la diode est bloquée.

; oo b
1

Sie(t) > 0, alors |z diode est bloquée.

Q10. On utilise maintenant le modele a seuil. Choisir I'affirmation correcte :
a- Sie(t) > V,, alors la diode est passante et |a tension a ses bornes vaut 0.
b- Sie(t) < V,, alors la diode est passante et |a tension a ses bornes vaut e(t).
c- Sie(t) <V, alors la diode est bloquée et la tension a ses bornes vaut V.

—}d- Si e(t) < Vy, alors la diode est bloquée et la tension a ses bornes vaut e(t).
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Pour toutes les questions, une ou plusieurs réponses sont possibles.

Le

registre CCR est :
Sur 8 bits.
Les 8 bits de poids faible du registre SR.
Sur 16 bits.
Les 8 bits de poids fort du registre SR.

12. Soit I'instruction suivante : MOVE.W $50,D0. Que représente la valeur $50 ?

A.

B.

©

Une adresse sur 16 bits.
Une donnée immédiate sur 32 bits.
Une donnée immeédiate sur 8 bits.

—D. Une adresse sur 32 bits.

13. Soient les deux instructions suivantes :
TST.B D@
BMI NEXT

-

14.

®

L’instruction BMI effectue le branchement si :

@ DO = $FF
B.

DO = §7F

C. D0=2850

D

. D0 =500

Soient les deux instructions suivantes :
CMP.L D1,D2
BGT NEXT

I

instruction BGT effectue le branchement si :
D1 > D2 (comparaison non signée)

B. D2 > DI (comparaison non signée)
= C. D2> D] (comparaison signée)

D

. D1 > D2 (comparaison signée)

15. Soient les deux instructions suivantes ;
CMP.L D1,D2
BLO  NEXT

QCM 4
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L’instruction BLO effectue le branchement si :
-?-A. D1 > D2 (comparaison non signée)
@ D2> D1 (comparaison non signée)
C. DI > D2 (comparaison signée)
D. D2> D1 (comparaison signée)

16. Soient les cing instructions suivantes :
MOVE.L (A7)+,D2
MOVE.L (A7)+,D3
MOVE.L (A7)+,D4
MOVE.L (A7)+,A4
MOVE.L (A7)+,AS

Elles sont équivalentes 4 ;

A) MOVEM.L (A7)+D2-D4/A4/AS
=B. MOVEM.L (A7)+,D4/D2/D3/A4/AS

C. MOVEM.L (A7)+,A5/A4-D3/D2/D4
—D. MOVEM.L (A7)+,A5/A4/D3/D2/D4

17. Quelle(s) instruction(s) peut-on utiliser pour appeler un sous-programme ?

. BRA
B.\ JMP
-S| C.] BSR
D/ BCC

18. Apres 'exécution d’une instruction RTS, le pointeur de pile est :
A. Incrémenté de deux.
B. Décrémenté de deux.
—C. Incrémenté de quatre.
D. Décrémenté de quatre.

19. Les étapes pour empiler une donnée sont :
—A. Décrémenter A7 puis écrire la donnée dans (A7).
B. Ecrire la donnée dans (A7) puis décrémenter A7.
C. Lire la donnée dans (A7) puis incrémenter A7.
D. Incrémenter A7 puis lire la donnée dans (A7).

20. Les étapes pour dépiler une donnée sont :
A. Décrémenter A7 puis écrire la donnée dans (A7).
B. Ecrire la donnée dans (A7) puis décrémenter A7,
—C. Lire la donnée dans (A7) puis incrémenter A7.
D. Incrémenter A7 puis lire la donnée dans (A7).
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